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Giải các câu hỏi.

1) Tìm tổng của: 3⁄4+1⁄4+2⁄4+3⁄4+1⁄4+2⁄4+2⁄4+1⁄4+3⁄4+3⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 10. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả
lời của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

2) Tìm tổng của: 2⁄4+1⁄4+2⁄4+1⁄4+2⁄4+1⁄4+3⁄4+3⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 8. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

3) Tìm tổng của: 1⁄4+2⁄4+3⁄4+1⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 4. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

4) Tìm tổng của: 1⁄4+3⁄4+2⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 3. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

5) Tìm tổng của: 1⁄4+2⁄4+1⁄4+3⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 4. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

6) Tìm tổng của: 2⁄4+1⁄4+3⁄4+3⁄4+3⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 5. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

7) Tìm tổng của: 4⁄5+2⁄5+1⁄5+4⁄5+4⁄5
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 5. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

8) Tìm tổng của: 3⁄5+4⁄5+2⁄5+3⁄5+3⁄5
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 5. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

9) Tìm tổng của: 1⁄3+2⁄3+1⁄3+1⁄3+1⁄3+2⁄3
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 6. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

10) Tìm tổng của: 1⁄3+1⁄3+1⁄3+1⁄3+1⁄3+2⁄3
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 6. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.



Họ và Tên: Lời giảiPhân phối phép cộng phâm số

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com 1

Câu  trả  lờ i

1.
21⁄4

21⁄40

2.
15⁄4

15⁄32

3.
7⁄4

7⁄16

4.
6⁄4 6⁄12 = 

1⁄2

5.
7⁄4

7⁄16

6.
12⁄4 12⁄20 = 

3⁄5

7.
15⁄5 15⁄25 = 

3⁄5

8.
15⁄5 15⁄25 = 

3⁄5

9.
8⁄3 8⁄18 = 

4⁄9

10.
7⁄3

7⁄18

Giải các câu hỏi.

1) Tìm tổng của: 3⁄4+1⁄4+2⁄4+3⁄4+1⁄4+2⁄4+2⁄4+1⁄4+3⁄4+3⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 10. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả
lời của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

2) Tìm tổng của: 2⁄4+1⁄4+2⁄4+1⁄4+2⁄4+1⁄4+3⁄4+3⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 8. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

3) Tìm tổng của: 1⁄4+2⁄4+3⁄4+1⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 4. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

4) Tìm tổng của: 1⁄4+3⁄4+2⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 3. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

5) Tìm tổng của: 1⁄4+2⁄4+1⁄4+3⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 4. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

6) Tìm tổng của: 2⁄4+1⁄4+3⁄4+3⁄4+3⁄4
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 5. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

7) Tìm tổng của: 4⁄5+2⁄5+1⁄5+4⁄5+4⁄5
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 5. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

8) Tìm tổng của: 3⁄5+4⁄5+2⁄5+3⁄5+3⁄5
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 5. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

9) Tìm tổng của: 1⁄3+2⁄3+1⁄3+1⁄3+1⁄3+2⁄3
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 6. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

10) Tìm tổng của: 1⁄3+1⁄3+1⁄3+1⁄3+1⁄3+2⁄3
Lấy tổng ở trên và chia nó cho 6. Bạn được bao nhiêu? Nếu có thể, hãy viết câu trả lời
của bạn dưới dạng phân số rút gọn.

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


